

СОСТАВЫ ВЫСТУПАЮЩИХ КОМАНД:

«ТОМЛЕС»

ШВЫКОВ Игорь
СОЛОМАХИН Вячеслав, м/с
МЕЛЕХИН Юрий, м/с
ПУТИНЦЕВ Анатолий
ФАЛЬКОВСКИЙ Борис, м/с
ЩЕРБИН Альберт, м/с
ЯЗОВСКИХ Валерий, км/с
КУЦ Вячеслав, км/с
СОКОЛУХИН Владимир, м/с
СТЕПАНОВ Александр
ЖИТКУС Вайдотос, м/с
ГРИШИН Геннадий
ИЗЮМЦЕВ Юрий
ПАШИНИН Владимир
БОРОВИК Валерий, м/с
АБАСОВ Ариф
ЧЕПАС Казимир, м/с
МЕДНИКОВ Юрий
ЧЕНЦОВ В. Т.
АББАСОВ В. М., м/с

начальник команды
старший тренер

«АВТОМОБИЛИСТ»

вратари ЧИСТОВ А. (1950)
ЗАЩИТНИКИ ЧЕРНОВ В. (1944)
НЕЧИСТИК Э. (1940), м/с
КИМ А. (1945)
ДУЦЕВ Н. (1949)
ФИЛИППОВ А. (1942)
ЧЕВЕЛЕВ Е. (1948)
ПОЛУЗАЩИТНИКИ КАЛЫМБЕТОВ А. (1949)
ПОЛЯНСКИЙ Ю. (1949)
САФОНОВ А. (1948)
АРТЕМОВ А. (1950)
КАБУЛБЕКОВ А. (1952)
НАПАДАЮЩИЕ ПЕТРОВ В. (1949)
ЛЫКИН Д. (1945)
ЯКОВЕНКО А. (1950)
АБЕНОВ С. (1952)
ШМАЛЬ А. (1949)
ПАНЯВИН А. (1949)
ШЕРШЕВСКИЙ Г. А., м/с
ВЕРЕТНЕВ В. Г., заслуженный тренер Казахской ССР

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Областная федерация футбола, администрация стадиона ДСО «ТРУД», футбольная команда «ТОМЛЕС» благодарят ВАС за активное посещение матчей первенства СССР по футболу. Желают ВАМ успехов в работе, крепкого здоровья.

До встречи в новом, футбольном сезоне 1973 года!

Цена 5 коп.

Составитель О. А. МИРЕЦКИЙ

ТОМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ДСО «ТРУД»

24 октября
1972 года,
вторник

ФУТБОЛ

XXXIV ПЕРВЕНСТВО СССР
6-я зона второй лиги класса «А»

«ТОМЛЕС» — «АВТОМОБИЛИСТ»
(Томск) (Кзыл-Орда)

ЧЕМПИОНАТ КЫЗЫЛ-ОРДИНСКОГО ОБЛАСТИ

Знакомьтесь: «АВТОМОБИЛИСТ» (Кызыл-Орда)

О футбольной команде «АВТОМОБИЛИСТ» рассказывает председатель Кызыл-Ординской областной федерации футбола **Б. Медведев:**

Сначала немного о Кызыл-Орде. Основанный в прошлом веке узбекскими ханами на перекрестке караванных торговых путей из Европы и Западной Сибири в Среднюю Азию как крепость Ак-Мечеть, городок этот русскими войсками под командованием генерала Перовского был в 1853 году взят штурмом и присоединен к России. До Великой Октябрьской социалистической революции он был известен как Перовск. Здесь, в этих прекрасных местах, не он был известен как Перовск. Здесь, в этих прекрасных местах, не тивший Перовску несколько своих картин.

После установления Советской власти, до 1925 года, город стал снова называться старинным своим именем — Ак-Мечеть. А с переносом сюда из Оренбурга столицы Казахстана получил сегодняшнее свое имя — Кызыл-Орда, или в переводе на русский «Красная столица». Название это закрепилось несмотря на то, что в 1929 году столицей Казахстана стал город Алма-Ата.

Места здесь чудесные, и климат словно создан для любителей спорта. Основное производство в окрестностях Кызыл-Орды — производство риса. И в условиях громадных просторов большое значение имеет автотранспорт. Спортсменов одного из крупнейших предприятий области — областного автотреста — и представляют футболисты «АВТОМОБИЛИСТА».

Его биография очень коротка. Созданная в 1968 году, эта команда сразу же включилась в розыгрыш первенства среди коллективов класса «Б». Трудно было, конечно, рассчитывать на успех новорожденного — команда была «необстреляна», у ребят совсем невелик был опыт. И вот результат — последнее место в зоне и переигровка за право выступать в сезоне 1969 года в классе «Б».

Экзамен этот команда выдержала. Перестроив несколько свои ряды, «АВТОМОБИЛИСТ» смог в 1969 году стать семнадцатым среди 21 коллектива. Это уже можно было считать успехом — команда обеспечила себе право выступать во втором эшелоне советского футбола и возможность подумать о повышении мастерства игроков.

И в 1970 году из 30 встреч команда проиграла только десять, завоевав почетное шестое место среди 16-ти коллективов и право выступать во второй группе класса «А».

Футболисты «АВТОМОБИЛИСТА» провели минувший сезон очень серьезно. Команда нанесла поражения таким опытным коллективам, как ижевский «ЗЕНИТ», кировоградское «ДИНАМО»,

ташкентский «ПОЛИТОТДЕЛ». Словом, к сезону 1972 года — это уже грамотный, хорошо подготовленный коллектив.

«АВТОМОБИЛИСТ» после 34-х матчей в этом сезоне имеет по тринадцать побед и ничьих и восемь поражений, 31 забитый и 33 пропущенных мяча. Команда набрала 52 очка и занимает в турнирной таблице десятое место. Встреча первого круга между встречающимися сегодня командами окончилась вничью — 0:0.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«СПАРТАК» — «ДИНАМО» (Ц)

«КУЗБАСС» — «МЕТАЛЛУРГ» (Чм)

«ЧКАЛОВЕЦ» — «АЛАТАУ»

«ШАХТЕР» — «ЕНБЕК»

«ИРТЫШ» — «УРАЛЕЦ»

«ЗАУРАЛЕЦ» — «МЕТАЛЛУРГ» (М)

«НЕФТЯНИК» — «СТРОИТЕЛЬ»

ПОЛОЖЕНИЕ

команд шестой зоны второй лиги класса «А» по состоянию на 24 октября 1972 г.:

Места	Команды	Игры	Выигрыши	Ничьи	Поражения	Мачи	Очки
1.	«КУЗБАСС» (Кемерово)	35	22	9	4	70—34+36	75
2.	«ИРТЫШ» (Омск)	35	20	8	7	47—25+22	68
3.	«СПАРТАК» (Семипалатинск)	35	21	5	9	43—26+17	68
4.	«ДИНАМО» (Целиноград)	35	18	8	9	46—30+16	62
5.	«КИНАМО» (Барнаул)	36	17	6	13	45—32+13	57
6.	«УРАЛЕЦ» (Нижний Тагил)	35	16	7	12	46—32+14	55
7.	«АВТОМОБИЛИСТ» (Кызыл-Орда)	35	13	14	8	32—34—2	53
8.	«ТОМЛЕС» (Томск)	35	13	13	9	31—23+8	52
9.	«АЛАТАУ» (Джамбул)	35	13	13	9	41—35+6	52
10.	«ВОСТОК» (Усть-Каменогорск)	36	15	7	14	40—36+4	52
11.	«ЕНБЕК» (Джезказган)	35	15	7	13	48—47+1	52
12.	«ЛОКОМОТИВ» (Челябинск)	36	13	11	12	32—34—2	50
13.	«МЕТАЛЛУРГ» (Магнитогорск)	35	12	8	15	39—38+1	44
14.	«ШАХТЕР» (Прокопьевск)	35	9	9	17	30—40—10	36
15.	«СТРОИТЕЛЬ» (Уфа)	35	8	11	16	28—42—14	35
16.	«НЕФТЯНИК» (Тюмень)	35	10	4	21	29—45—16	34
17.	«МЕТАЛЛУРГ» (Чимкент)	35	7	7	21	19—58—39	28
18.	«ЗАУРАЛЕЦ» (Курган)	35	5	9	21	18—56—38	24
19.	«ЧКАЛОВЕЦ» (Новосибирск)	35	5	8	22	23—53—30	23